

МИРОВАЯ ДРАМА

Вечность... Для понимания «вечность» трудная вещь. Трудно не только понять, трудно приложить это к нашей повседневной жизни. Мы привыкли думать, что всё, что происходит, имеет начало и конец. Движение в физическом мире измеряется временем. Понятия настоящего, прошлого и будущего применимы лишь к физическому уровню сознания и времени. Вечность – круг, вращающееся колесо: будущее сменяется настоящим, настоящее становится прошлым. Посмотрите на окружающий мир. Многие протекающие в нем процессы цикличны: круговорот воды в природе, смена времен года, дня и ночи, полнолуние – новолуние и т.д. Вечность – это цикл. Наше сознание не остается неизменным и тоже движется по циклу. Сознание человека было совершенным: наши мысли, слова и действия были праведными. Однако, совершая действия, мы растрачиваем энергию. Это неизбежно. Обвинять тут некого. Теряя свои первоначальные качества, мы стали совершать все больше грешных действий. Таков ход Мировой Драмы. Негатив, накопленный в душах, материи, природе, заставляет нас начать искать Бога, искать Истину. Бог трансформирует сознание человека, возвращает душам растроченную энергию, душа очищается и снова способна совершать праведные действия. Цикл повторяется. То, что было секунду назад, повторится через пять тысяч

лет. «Откуда это известно?» – спросите вы. Это говорит Всевышний Отец своим детям. В Цикле все повторяется абсолютно. Цикл Мировой Драмы делится на четыре равновеликие части продолжительностью по 1250 лет: Золотой, Серебряный, Медный и Железный века. Золотой век называют раем. Чтобы туда попасть, душа должна стать, как чистое золото, без примеси пороков. Там только счастье. Ад и рай существуют здесь, на Земле. Сначала этот мир – рай, новый, потом он же становится старым. Таков Цикл. В раю живут божества. Кто они? Конечно, это – люди, но их природа божественна. Их слова, мысли, действия наполнены глубоким покоем и гармонией, счастьем и радостью. Человеческое сознание совершенно, без изъянов, нет даже тени недостатков. Именно поэтому век называют Золотым. Возможно, сегодня такое сознание кажется утопией. Чтобы рассеять эти сомнения, попробуйте хотя бы в течение одного дня не создавать отрицательных мыслей, не совершать негативных действий, быть таким, каким вы задуманы: спокойным и любящим. В конце дня вы будете как утренняя свежесть. Это реальность. Просто уберите сомнения. Мы часто сомневаемся, при этом ничего не делаем, ничего не пробуем изменить, да еще и вокруг сеем сомнения.

Но ничто не остается неизменным. Всё подвержено закону перемен. На смену Золо-

тому веку приходит век Серебряный. Это всё еще рай. Красота, истина – всё это есть, однако уже без того изначального блеска. За Серебряным веком следует Медный век. Здесь люди отклоняются от праведного пути. Начинают проявляться отрицательные качества, отрицательная энергия телесного сознания в самых разных своих формах.

В это время на сцену выходят отцы религий: сначала Авраам, потом Будда, Христос, Магомет. Все они – великие чистые души, и роль каждого бесцenna в поддержании человечества. Но, увы, души продолжают терять силы, а сознание продолжает деградировать. Наступает Железный век, который мы как раз сейчас и ощущаем на себе. Нечистота души достигает крайнего уровня. Но темноту ночи всегда сменяет рассвет. Наступает самый благоприятный период – Переходный век. На Землю спускается Бог, и начинается Его роль. Он приходит, чтобы вернуть душам утраченную силу и превратить ад в рай. Сейчас время преобразования, время, чтобы выйти из темноты на свет, вернуть душе утраченные изначальные качества. Зачем? Чтобы душа снова стала счастливой.

Время менять себя – сейчас. Другого времени не будет. Не теряйте его.

*Отрывок из книги «Время сеять» серии
«Духовность в жизни делового человека»*

ЦДР, 107140 Москва, ул. Лобачика, 2, стр. 2, тел. 8 499 264 62 76,
Иркутск, ул. Академическая, д. 56/4, тел. +7 950 118 69 02

www.spiritual-development.ru